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рює їх можливості при виборі страхового продукту, здатного максимально 

забезпечити бізнесовий інтерес. 

            Федеральну страхову програму затверджує Конгрес США. Вона зав-

жди передбачає наявність коштів для покриття збитків, яких зазнали ферме-

ри. 

            На цьому етапі Україні важливо з’ясувати, яка модель агрострахуван-

ня забезпечить їй максимальний зиск. Обрати ліпшу непросто, оскільки кож-

ній з них притаманні як переваги, так і певні недоліки. 
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Анотація: дослідження присвячене правовим аспектам адміністративно-

територіальної реформи в Україні на теперішньому етапі розвитку  
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     Як відомо, адміністративно-територіальний устрій тієї,чи іншої краї-

ни являе собою  поділ території на окремі частини — адміністративно-

територіальні одиниці, залежно від якого створюються і діють органи держа-

вної влади та місцевого самоврядування. На сьогодні в світі це губернії і 

провінції, округи та повіти,чи кантони та інші. 

        Слід зазначити, щоУкраїна є унітарною державою,проте в нашій країні 

по сьогоднішній день діє досить складна система  адміністративного терито-

ріального поділу,що досталася у спадок з доби існування СРСР: територія 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4391-17
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE-%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE-%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F
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країни поділена на області та одну автономію зі статусом,що має право на 

існування в унітарній державі, останні в свою чергу на райони на чолі з ра-

йонними центрами, містами, селищами та селами. Така система побудови 

країни була запроваджена під час закріплення та становлення  на території 

країни радянської влади в першій половині 20 ст. та відображала в собі в пе-

ршу чергу вирішення внутрішньо політичних питань, а не економічних , со-

ціальних чи яких небудь інших. За основу утворення  цієї трьох ступеневої 

моделі рівнів державної влади в першу чергу бралася кількість органів рад та 

комуністичних первинних ланок на тій чи іншій території.Так,як зазначає  

Ю.І.Лоза: «Сільради створювалися навіть у найменших селах і за станом на 

поч. 1920 їхня кількість в УСРР досягла майже 15 тис. Мотиви до утворення 

таких органів влади, навіть у найвіддаленіших місцях, були перш за все полі-

тичними. Завданням нової влади було завоювання прихильності широких мас 

населення та втілення в життя політики більшовицької партії. Ін. щаблі адм. 

устрою у перші роки великих змін не зазнали.» [1] 

       Цілком зрозуміло, що трьохрівневий устрій отримав і бюджет країни, а 

звідсіля і формування надходжень і видатків. Також,слід врахувати, що на 

сьогодні в стані дотацій перебувають бюджети не лише найнижчої ланки,а і 

обласні. Крім того, слід розуміти, що чим складнішою і не прозорішою є  пи-

тання формування і розподілу бюджетних коштів, тим більшою є і корупцій-

на складова та неефективнісь використання останніх. А як відомо, корупція в 

нашій країні поряд з іншими лихами, є одним із найбільших ворогів у розбу-

дові державності. 

      Неправильно буде сказати,що до питання адміністративно-

територіального реформування  уряд України підійшов лише декілька років 

тому.Спроби певного реформування були помітними і на початку двохтися-

чних років.Так зокрема була спроба реорганізації, у вигляді експерименту,  

найбільш дотаційної на той час в Україні Кіровоградської області шляхом 

приєднання її районів до сусідніх областей. Про те, після народного обгово-

рення такі намагання не отримали підтримки і питання було знято з розгляду. 

        Після прийняття Закону України «Про добровільне об′єднання територі-

альних громад», об′єднані територіальні громади отримали право вормуван-

ня власного бюджету на рівні з обласними бюджетами. [2] Таким чином,  ми 

спостерігаємо  реформи уряду сплановані на перехід від системи трьохрівне-

вого формування бюджетів до дворівневого,а відповідно і самої системи ад-

міністрування в державі. 

         Про те, станом на 10 липня 2019 року кількість ОТГ сягнула 924 один., 

на території яких проживало 10 млн. осіб, а відповідно близько 30 млн. насе-

лення,ще проживають за старим трьохступиневим формуванням надходжень 

і видатків до бюджетної системи. До того ж у автора визиває сумнівність до-
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цільності такої великої кількості об'єднаних територіальних громад, та вини-

кає безліч, в тому числі і правових питань… 

            На мою суб'єктивну думку перехід в Україні до двухрівневого адміні-

стрування  та бюджетного  устрою повинен був би закінчитися шляхом адмі-

ністративного  рішення органів виконавчої влади шляхом  утворення опти-

мально100-200 об'єднаних територіальних громад, з урахуванням в першу 

чергу, географічних,економічних та соціальних чинників. Що стосується ос-

танього,то саме тут слід звернутися до іноземного досвіду. 
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          У педагогіці соціокультурний аспект поняття культуротворчості в освітньому 

процесі розглянуто вченими Є. Бондаревською, Є. Бурцевою, Є. Лаврухіною, І. Мака-

рцевою та ін. Є. Лаврухіна вважає освіту складовим процесом культуротворчості. На 

думку Є. Лаврухіної, на стадії «дитинство-стародавній світ» дитина починає своє 

життя, що складається з загальних уявлень, вона наслідує, управляє, їй властиве мі-

фологічне мислення. Рівень світосприйняття і творчості дитини залежить від її воло-

діння мовою. Мета освіти тут – навчити орієнтуватися у мовленнєвій ситуації, опе-

руючи смисловими формами стародавнього світу[1]. Т. Кузьміна розглядає культуро-

творчість як «єдність пізнавальної і перетворювальної діяльності особистості, що 

проявляється як в оволодінні культурними смислами, так і у виявленні нових культу-

рних форм, цінностей, сенсу, за допомогою інтерпретації, трансформування, оцін-

ки[2,с.65]». На нашу думку, поняття культуротворчості базується на здатності людини 

до творчості, що в свою чергу, визначає творчі здібності особистості. У розвитку зді-

бностей особистості важливу роль відіграють її психологічні фактори. 
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